



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОГО АРХІТЕКТУРНО -  
БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ МІСТА КИЄВА**

вул. Хрещатик, 32 А, м. Київ, 01044 тел. (044) 202 77 72

Контактний центр міста Києва (044) 15 51Е-mail: [dabk@kievcity.gov.ua](mailto:dabk@kievcity.gov.ua) Код ЄДРПОУ 40224921

11.02.2020 № 083-1113

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Анастасія Калатур**

[foi+request-61869-158cbb16@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-61869-158cbb16@dostup.pravda.com.ua)

Департамент державної архітектурно-  
будівельної інспекції у місті Києві  
бульв. Лесі Українки, 26, м. Київ, 01133

У Департаменті з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) розглянуто, в межах компетенції, Ваш інформаційний запит від 28.01.2020, який надійшов з листом Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.02.2020 № 055-1593 про надання інформації щодо документів стосовно об'єкта будівництва за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка (колишня Мельникова), 24.

За результатами розгляду повідомляємо.

Частиною другою статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі – Закон) Департамент здійснює повноваження в сфері дозвільних та реєстраційних функцій, державного архітектурно-будівельного контролю за дотриманням вимог містобудівного законодавства під час виконання підготовчих та будівельних робіт, щодо об'єктів будівництва, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з незначними (СС1) та середніми (СС2) наслідками, розташованих на території міста Києва, з 12.10.2016.

Актом приймання-передавання документів від 11.10.2016 № 38, складеного на виконання Закону та постанови Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 671 Державною архітектурно-будівельною інспекцією України до Департаменту передано дозвільну справу на об'єкт: «Житловий будинок з вбудованими офісними приміщеннями та автостоянкою на

вул. Мельникова, 22-24 у Шевченківському район м. Києва» № КВ 11411087707, замовник будівництва - ТОВ «Промбудіндустрія». Дозвіл виданий Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю у м. Києві.

Згідно із Законом центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері містобудування, веде єдиний реєстр документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів (далі-реєстр).

Відповідно до даних реєстру Державна архітектурно-будівельна інспекція України видала замовникові будівництва, Державній установі «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії Міністерства охорони здоров'я України», дозвіл на виконання будівельних робіт «Реконструкція будівель Державної установи «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії Міністерства охорони здоров'я України» за адресою: м. Київ, вул. Мельникова, 24» № ІУ 113191060641.

Об'єкт будівництва за зазначеною адресою відноситься до об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належить до об'єктів із значними (ССЗ) наслідками.

Доступ користувачів до даних реєстру здійснюється цілодобово через офіційний веб-сайт Державної архітектурно-будівельної інспекції України за наступним посиланням: <http://www.dabi.gov.ua/>, розділ «Реєстр дозвільних документів», через який можливо здійснити пошук запитуваних документів.

Враховуючи вищезазначене, відповідно до ч. 3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Ваш запит на отримання публічної інформації надіслано за належністю до територіального структурного підрозділу Державної архітектурно-будівельної інспекції України Департаменту державної архітектурно-будівельної інспекції у місті Києві для подальшого опрацювання та надання відповіді.

Додаток: копія інформаційного запиту на 1 арк. в 1 прим. на другу адресу.

В. о. директора Департаменту



Оксана ПОПОВИЧ

## **Департамент містобудування та архітектури**

---

**От:** Анастасія Калатур <foi+request-61869-158cbb16@dostup.pravda.com.ua>  
**Отправлено:** 28 січня 2020 р. 14:44  
**Кому:** FOI requests at Департамент містобудування та архітектури  
**Тема:** Інформаційний запит - Будівництво за адресою вулиця Юрія Ілленка, 24, Київ

Доброго дня!

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):

Який об'єкт зводиться за адресою вулиця Юрія Ілленка, 24 (колишня Мельникова), Київ та який орган надав дозвіл на будівництво чи проведення робіт?

З повагою,

Анастасія Калатур

Прошу надати відповідь у визначений законом термін електронною поштою.

-----  
Це повідомлення було надіслане через сайт "Доступ до Правди", призначення якого - надання можливості громадянам надсилати запити про публічну інформацію з подальшою публікацією цих запитів та відповідей на них  
-----

Департамент містобудування та  
архітектури  
30.01.2020 № 055-41 (з)



